15050

# NOMBRAMIENTO DE GERENTE

165026

PARA: Roberto Alejandro Castillo Ampudia

FUNCIÓN: GERENTE de la compañía INMOCANADA CIA. LTDA.

ATRIBUCIONES: Funciones contenidas en el Art. 13, del Estatuto

ORGANO NOMINADOR: Junta General Universal Extraordinaria de Socios

FECHA DE DESIGNACIÓN: 07 de Octubre de 2014

DURACIÓN: 2 año (s).

DATOS DE LA ESCRITURA DE CONSTITUCIÓN

FECHA DE CELEBRACIÓN: 21 de Septiembre de 2012

NOTARIO: Dr. Fausto Enrique Mora Vega

NOTARÍA: Notaría Décimo Novena

**DATOS DE INSCRIPCIÓN** 

2)

FECHA DE INSCRIPCIÓN: 08 de Octubre de 2012

**NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: 3354** 

FACULTADES ESTATUTARIAS: El Gerente ejerce la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía

LUGAR Y FECHA: Quito, 07 de Octubre de 2014

Galo Hernán Castillo Ampudia

ndo las fles

**PRESIDENTE** 

**ACEPTACIÓN:** Acepto la presente designación en Quito, a 07 de Octubre de 2014.

Sr. Roberto Alejandro Castillo Ampudia

C.C.# 1711041614

# Registro Mercantil de Quito



**TRÁMITE NÚMERO: 64802** 

### **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO**

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

#### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	42910
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/10/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	15050
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	07/10/2014
FECHA ACEPTACION:	07/10/2014
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INMOCANADA CIA. LTDA.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
1711041614	CASTILLO AMPUDIA	GERENTE	2 AÑOS	
	ROBERTO ALEJANDRO			

# 4. DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#:3354 DEL: 08/10/2012 NOT:DECIMO NOVENA DEL:21/09/2012 J.C.Q.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 31 DIA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2014

DR. RUBÉN ENTIQUE AGUIRRE LÓPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1

Nº 0902423